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Традиційно літо для рятувальників Київщини 
розпочинається у Вишневому, де на спортивному 
комплексі проводяться змагання з 
пожежно-прикладного спорту серед державних та 
професійних пожежно-рятувальних підрозділів, 
сільських пожежних команд і Дружин юних пожежників

Протягом чотирьох днів переможці 
районних етапів тут демонструю ть 
свою професійну майстерність. Н апе
редодні літньої ж нивної компанії 
питання виучки фахівців М НС, уком
плектованості підрозділів технікою -  
одне з найголовніших у справі збе
реження майбутнього врожаю. Саме 
тому на відкритті змагань були при
сутні представники обласної влади та 
керівництва Міністерства.

Програма першого дня змагань -  
найбільш  насичена і найскладніш а. 
Кожна з команд мала показати свою 
майстерність в підйомі по штурмовій 
драбині, пожежній естафеті, установці 
висувної триколінної драбини та під
йомі по ній на третій поверх навчальної 
башти, а також бойовому розгортанні 
від пожежного автомобіля. Всі команди 
мали рівні шанси на перемогу, та силь
нішими виявилися ті, де бойовій ґа  
спортивній підготовці приділялася 
постійна увага керівництва і де жага 
до перемоги у бійців була найбільшою. 
Перше загальнокомандне місце здо
була команда СДПЧ-15 зі Славутича. 
На другу сходинку піднялися спорт
смени Білої Церкви, третіми були 
представники ДПЧ-2 з охорони ЧАЕС. 
Усі переможці отримали грамоти, меда
лі та цінні подарунки. Розчарованих і 
засмучених не було. Випробування, 
спортивний дух, спільна мета та завзят
тя об’єднали й налаштували рятуваль
ників на подальші тренування. Спорт і 
робота -  вони в пожежно-рятувальній 
службі завжди нерозривні. Саме тому,

результати показані на змаганнях, не
прості цифри, а хвилини, від яких 
залежить чиєсь життя.

Другого дня на спортивних доріж
ках стадіону виш икувалися команди 
професійної пожежної охорони. Вони 
виборю вали перш ість у двох видах 
змагань -  висувна драбина та бойове 
розгортання. На старт вийшли справ
жні професіонали. Звичайно ж, були і 
хвилювання, і радість перемог, і гірко
та поразок, неприємні несподіванки, 
головним чином на стометрівці з пе
решкодами. Пояснювалося це зайвим 
хвилю ванням і великим  бажанням 
кожного учасника допомогти своїй 
команді. Однак для багатьох старти 
у Вишневому виявились успішними. 
Загальнокомандні лаври заслуж е
но дісталися команді рятувальників 
П ПЧ-30 смт. Згурівка, які піднялися 
на першу сходинку п'єдесталу. На дру
гій -  прекрасно почували себе бійці 
ППЧ-33 смт Бишів, а третю впевнено 
зайняла команда ППЧ-21 с. Розважів. 
На третій день -  змагання сільських 
пожежних команд. Саме ці люди пер
шими приходять на допомогу у відда
лених куточках області. Саме вони до 
приїзду воєнізованих формувань захи
щають життя і майно селян від вогню й 
стихійного лиха. Вони змагалися в по
жежній естафеті та бойовому розгор
танні. В змаганнях із пожежної естафе
ти, коли із зусиль кожного складається 
загальний результат, завж ди чі тко 
окреслюється командна згуртованість. 
Найкраще з цим завданням упоралася

команда Бориспільського району. 
Спортсмени з Києво-Святошинського 
району названі другими, третіми стали 
рятувальники Білоцерківщини.

Гострою боротьбою завжди відзна
чається бойове розгортання від по
жежного автомобіля. Не стали винят
ком і нинішні старти. Боротьба йшла 
за кожну секунду, а то й долі секунд. 
Кожна команда намагалася діяти згур
товано, чітко, виважено й обов'язково 
бути кращою. В результаті цікавої й 
безкомпромісної боротьби на першу 
переможну сходинку піднялися ряту
вальники із Бариш івського району. 
Другу зайняла команда Поліського, 
а третю -  Білоцерківського району. В 
загальному заліку місця розподілили
ся наступним чином: перше -  команда 
Б ілоцерківського району, друге -  
Бориспільського, третє -  пожежники з 
Баришівського району.

Четвертий день був відданий дітям. 
Лунає постріл, і стартують маленькі 
спортсмени на стометрівці. Далі -  
ш турмова драбина, і, врешті-решт, 
естафета, де загальний результат зале
жить від індивідуального рівня підго
товки кожного з хлопців. Більшість 
учасників продемонстрували чудові 
показники, причому боротьба на ди

станціях і вправах проходила навіть ще 
запекліше, ніж у дорослих. Приємно, 
що молодь не бажала відставати від 
своїх старших колег. Але, правду кажу
чи, не обійшлося і без курйозів. У 
когось не спрацював вогнегасник, а 
хтось не розгорнув пожежний рукав. 
Проте величезне бажання участі в зма
ганні переважило всі прикрощі, які 
трапилися під час боротьби. Як і серед 
дорослих, були визначені чемпіони з 
окремих вправ. У командному заліку 
перемогли юні пожежники з Білої 
Церкви. Друге місце посіли юні вогне- 
борці з П ереяслав-Хмельницького, і 
третє -  представники Славутича. Всі 
молоді дружини, які змагалися, дове
ли, що практичні знання та фізичний 
стан є найнеобхіднішими складовими. 
Переможців привітало та нагородило 
керівництво ГУ МНС.

Змагання добігли кінця. Дехто інко
ли жартома зауважує: "Головне не 
перемога, а участь". І це правильно. 
Адже найголовнішою нагородою для 
всіх стануть незадимлена блакить не
ба, чисте повітря, збережені здоров'я 
та життя наших громадян. Саме на сто
рожі цих, дорогих кож ній людині 
речей, цілодобово стоять пожежники- 
рятувальники.


